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1. VRAGEN VAN DE LEDEN EN ANTWOORDEN
VAN DE REGERING

A. Vragen waarop werd geantwoord binnen de
reglementaire termijn (R.v.O. art. 51, nrs. 2 en
3).

MINISTER VAN DE NEDERLANDSE GEMEEN-
SCHAP

Vraag nr. 109
van 1 april 1980
van de heer C. VAN ELSEN

BRT - Uitzending van wielerwedstrijden

De liefhebbers van wielerwedstrijden zijn zeer on-
gunstig verrast geweest door de rechtstreekse BRT-
uitzending van de wedstrijd Milaan-San Remo.
Deze uitzending bleek inderdaad meer te lijken op
een toeristische propagandafilm dan op een recht-
streekse uitzending van een wielerwedstrijd.
Dit is ten andere ook al gebeurd in vorige jaren.
Zou de geachte Minister me willen mededelen:

1. welke vergoeding er aan de Italiaanse televisie
moet betaald worden voor de overname;

2. welke maatregelen de Raad van Beheer van de
BRT voorziet om in de toekomst dergelijke moei-
lijkheden te vermijden?

Antwoord

Ik kan het geachte lid meedelen dat voor de overname
van de reportage van de wielerwedstrijd Milaan-San
Remo, aan de Italiaanse televisie geen vergoeding
moet worden betaald. Het betreft een relais in Euro-
visieverband, waarvan enkel achteraf de lijnkosten in
rekening worden gebracht.
Om welke som het hier gaat, kan evenwel op dit
moment nog niet worden meegedeeld.
Al verscheidene jaren hebben BRT en RTBF moeten
constateren dat de reportages die zij van de Italiaanse
TV overnemen op een bedroevend laag peil staan in
vergelijking met wat de Belgische omroep in eigen
land presteert. De bekende Italiaanse wieler-
commentator van de RAI, De Zan, heeft tijdens de
reportage van de Waalse Pijl, spontaan verklaard dat
de Belgische TV voor de kwaliteit van haar wieler-
reportages geprezen mag worden. De Zan gaf grif toe
dat de prestaties van zijn eigen organisatie erg ongun-
stig tegen die van de Belgische afsteken.
Wat Milaan San-Remo betreft kan de BRT maar drie
dingen doen :

a. bij de RAI aandringen op een betere covering -
iets wat elk jaar wordt gedaan;

b. de wedstrijd niet overnemen - maar het is zeer de
vraag of de kijkers daarmee gediend zijn;

c. de reportages blijven overnemen en hopen dat de
RAI er de volgende keer meer werk van maakt.

Vraag nr. 110
van 2 april 1980
van de heer A. DE BEUL

Urgentie-inventaris van het Brussels bouwkundig
erfgoed - Bescherming

Op 13 maart 1979 werd de urgentie-inventaris van het
Brusselse architecturale patrimonium aan de pers
voorgesteld.
We zijn thans een jaar later en ik vernam dan ook
graag welke inspanningen inmiddels werden geleverd
om op grond van deze inventaris iets te doen voor de
monumentenzorg in Brussel.
Kan de geachte Minister mij onder andere mededelen
hoeveel van de geïnventariseerde gebouwen er
sindsdien wettelijk werden beschermd ?

Antwoord

In antwoord op zijn vraag heb ik de eer het geachte lid
het volgende mede te delen:

1.

2.

De inventaris wordt informeel gebruikt als docu-
mentatie voor bescherming door de Koninklijke
Commissie voor Monumenten en Landschappen.
De inventaris wordt tevens veel gebruikt door
werkgroepen en verenigingen.
Een lijst voor bescherming in aanmerking ko-
mende gebouwen en landschappen te Brussel,
wordt behandeld op de vergadering voor de Ko-
ninklijke Commissie voor Monumenten en Land-
schappen van 22.5.1980, waarna de desbetref-
fende procedures met een koninklijk besluit van
wettelijke bescherming kunnen afgerond worden.

Vraag nr. 111
van 2 april 1980
van de heer W. SEEUWS

Herberg «Sint-Anthone»  te Drongen-Gent - Res-
tauratie en bestemming

Met belangstelling nam ik kennis van het antwoord
van de Minister van de Nederlandse Gemeenschap
op mijn vraag nr. 80 over de restauratie en de be-
stemming van de herberg «Sint-Anthone» te Dron-
gen-Gent .
Gaarne had ik hieromtrent de volgende verduidelij-
kingen gekregen.

1.

2.

3.

Aangezien blijkbaar voor de werken aan de ge-
wraakte uitbreiding geen bouwvergunning door
het gemeentebestuur werd afgeleverd, werden
deze werken tijdelijk stilgelegd ; mijn vraag strekte
er echter o.m. toe te weten of een restaura-
tietoelage werd toegestaan, wetende dat zowel het
uiterlijk als de bestemming van het beschermde
gebouw werd gewijzigd.
In dit verband heeft de geachte Minister mij niet
geantwoord op de uitbreiding met een garage-
poort, die nooit bestaan heeft en historisch niet
past in de fysionomie van deze herberg.
Enkele dagen nadat ik met het antwoord van de
geachte Minister de bevestiging kreeg dat het be-
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schermde gebouw «als woning zou benut wor-
den», ontvingen alle bewoners uit Drongen een
mooie folder met een tekening van de gerestau-
reerde herberg «Sint Anthone» met een uitnodi-
ging om naar de opening te komen van de ge-
schenkenboetiek «Sint-Anthone»,  Dorpsplein te
Drongen, op zaterdag 22 maart 1980. Ik hou be-
doelde folder graag ter beschikking van de geachte
Minister.

Graag kreeg ik op deze bijkomende vraag een ant-
woord.

Antwoord

In antwoord op zijn vraag betreffende de restauratie
en bestemming van de herberg «Sint Anthone» te
Gent-Drongen heb ik de eer het geacht Lid mede te
delen dat voor de restauratie van de historische ge-
deelten de gebruikelijke subsidies werden verleend,
te weten voor wat de Staat betreft 50%.
De nieuwbouwgedeelten werden niet betoelaagd.
Overigens heeft betreffend pand historisch gezien
steeds een gemengde, deels commerciële, functie ge-
had.

Vraag nr. 112
van 3 april 1980
van de heer K. POMA

Sociaal-cultureel vormingswerk - Subsidiëring

Op basis van de decreten van 2 januari 1976
(koepels), van 4 juli 1975 (sociaal-cultureel vor-
mingswerk in verenigingsverband) en van 3 maart
1978 (sociaal-cultureel vormingswerk in instellingen)
subsidieert het rijk o.a. wedden uitbetaald aan zowel
educatieve als administratieve personeelsleden.
Graag vernam ik van de geachte Minister:

1 . het aantal wedden van educatieve personeelsle-
den per erkende organisatie (opgesplitst naar lan-
delijk en naar streekniveau) die gesubsidieerd
werden, met opgave van de «boventallige» per
organisatie :
a. met toepassing van het decreet 4 juli 1975 in

1976, 1977, 1978 en 1979,
b. met toepassing van het decreet van 3 maart

1978 in 1978 en 1979,
c. met toepassing van het decreet van 2 januari

1976 in 1976, 1977, 1978 en 1979;
2. het aantal wedden van administratieve per-

soneelsleden per erkende organisatie (opgesphtst
naar landelijk en streekniveau) die gesubsidieerd
werden met toepassing van de decreten van 2 ja-
nuari 1976, van 4 juli 1975 en 3 maart 1978 ;

3 het aantal afdelingen of groepen per erkende so-
ciaal-culturele vereniging die in aanmerking ko-
men voor de berekening van het aantal gesubsi-
dieerde personeelsleden op basis van het decreet
van 4 juli 1975 in 1976, 1977, 1978 en 1979;

4. of de in 1976 aanvaarde boventallige educatieve
personeelsleden als een verkregen recht mogen
beschouwd worden en de verenigingen bij ontslag
van een .van hun personeelsleden weer een gesub-

sidieerde kracht mogen aanwerven, dan wel of het
om een «uitdovend» verkregen recht gaat.

Antwoord

In antwoord op zijn vraag heb ik de eer het geachte lid
mede te delen dat, gezien de omvang van de ge-
vraagde inlichtingen aangaande het sociaal-cultureel
vormingswerk, deze rechtstreeks aan hem zullen
toegezonden worden.

Vraag nr. 114
van 3 april 1980
van de heer K. POMA

Jeugdwerk - Subsidiëring

Het decreet van 22 januari 1975 regelt de erkenning
en de subsidiëring van het landelijk georganiseerd
jeugdwerk. Het regionale en lokale jeugdwerk wordt
eveneens door het rijk gesubsidieerd en dit op grond
van allerlei reglementaire beschikkingen.
Graag had ik van de geachte Minister een lijst ont-
vangen van alle jeugdorganisaties die rijkssubsidies
hebben gekregen, met vermelding van het subsi-
diebedragen en dit voor de jaren 1970 tot 1979.

Antwoord

In antwoord op zijn vraag heb ik de eer het geachte lid
in bijlage de statistische analyse «Vijftien jaar subsi-
diebeleid voor het Jeugdwerk in Vlaanderen - 1%3-
1977» over te maken alsook de publicaties van «Open
Deur», waar de tabellen met de in 1976 en 1977 uitge-
keerde subsidies staan vermeld.
De toelagen uitgekeerd in 1978 zullen in één van de
volgende nummers van «Open Deur» gepubliceerd
worden.
Voor 1979 zijn alle subsidies nog niet uitgekeerd,
zodat deze lijst op heden nog niet kan gepubliceerd
worden.
Deze tabel zal evenzeer als voor voorgaande jaren,
zodra als mogelijk integraal gepubliceerd worden in
«Open Deur».
Indien het geachte lid er op staat voor de jaren 1970
tot 1975 eveneens alle individuele bedragen per
jeugdvereniging opgegeven te zien, zal gezien de om-
vang van deze opzoekingen, meer tijd hiervoor nodig
zijn.

Vraag nr. 115
van 8 april 1980
van de heer K. POMA

BRT - Kledij van de nieuwslezers

Sommige nieuwslezers bij de BRT, TV-uitzendingen,
zowel vrouwelijke als mannelijke, geven blijk van
een verregaande slordigheid en (of) gebrek aan ele-
gantie - ongewild of doelbewust - in hun kledij.
De kijkers hebben recht op een betere behandeling.
Bedoelde nieuwslezers kunnen een voorbeeld nemen
aan de buitenlandse uitzendingen die wij in België
kunnen ontvangen.
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Acht mevrouw de Minister het niet nodig de beheer-
raad van de BRT te wijzen op dit feit?

Antwoord

Ik kan het geachte lid meedelen dat de BRT-hiërar-
chie terzake reeds herhaaldelijk heeft ingegrepen.
De jongste tijd valt er enige beterschap waar te ne-
men. We mogen ons niet ontveinzen dat we hier te
doen hebben, niet met een toevallig verschijnsel,
maar veeleer met het uitvloeisel van een mentaliteit
die kenmerkend is voor een generatie die zich via
haar uiterlijk wenst af te zetten tegen de gevestigde
orde, net zoals dat weleer via de schillerkraag en de
levensstijl van de Wandervögel gebeurd is. Los van
dat verschijnsel moet de BRT-hiërarchie, goedschiks
kwaadschiks, rekening houden met de evolutie die
zich de jongste jaren ontegensprekelijk heeft voorge-
daan in de manier waarop mensen van alle Massen,
standen en generaties zich in het openbaar vertonen
en gedragen.
Hierbij wenst de BRT echter een onderscheid te ma-
ken tussen een nieuwe trend en aanstootgevende
slordigheid.

B. Vragen waarop werd geantwoord na het verstrij-
ken van de reglementaire termijn (R.v.O. art. 51,
nr. 4)

MINISTER VAN NATIONALE OPVOEDING

Vraag nr. 3
van 5 maart 1980
van de heer W. KUIJPERS

Rijksscholen - Dragen van het symbool van de Ne-
derlandse cultuurgemeenschap

Sedert 1976 is de Vlaamse Leeuw het officiële sym-
bool van de Nederlandse cultuurgemeenschap. Toch
wordt in bepaalde rijksscholen het dragen van een
speldje met het officiële Vlaamse symbool verboden.
Op welke wettelijke basis steunt een dergelijk ver-
bod? Is de Minister van oordeel dat een dergelijk
verbod nog te verdedigen valt?

N. B . : Deze vraag werd eveneens gesteld aan de Mi-
nister van de Nederlandse Gemeenschap.

Antwoord

In verband met het dragen van kentekens door leer-
lingen, dien ik het geachte lid te verwijzen naar een
oud ministerieel besluit van 15 april 1929 houdende
huishoudelijk reglement voor de Koninklijke
Athenea en Rijksmiddelbare Scholen (dat nog niet
werd ingetrokken of vervangen), dat in fine van zijn
artikel 27 bepaalt dat «het leerlingen verboden is
binnen de inrichting gelijk welk kenteken te dragen».
Ik meen evenwel dat officiële nationale of ge-
meenschapskentekens hiermede niet worden be-
doeld .

MINISTER VAN DE NEDERLANDSE GEMEEN-
SCHAP

Vraag nr. 62
van 11 januari 1980
van de heer L. LENAERTS

BRT - Verkeersinforma tie

Verkeersinformatie op radio en televisie kan een zeer
nuttige bijdrage leveren tot zowel de verkeersveilig-
heid als de energiebesparing.
De jongste jaren heeft de BRT ter zake trouwens
inspanningen gedaan zowel in het kader van de uit-
zendingen van de Hoge Raad voor de Ver-
keersveiligheid als inzake het doorseinen van ver-
keersinformatie op de radio.
Gaarne had ik van de geachte Minister vernomen
welk het aandeel is van deze uitgaven voor verkeer-
sinformatie in de totale begroting van de BRT de
jongste 5 jaar.
In hoever en in welke mate werd in de loop van deze 5
jaar een beroep gedaan op bijdragen van respectieve-
lijk Vlaamse en Franstalige producenten of op
buitenlandse bijdragen, inzake de produktie voor de
televisie.
Kan de geachte Minister ons ook vertellen welke
inspanningen de BRT in de komende maanden zal
leveren om de verkeersinformatie op te voeren, in het
kader zowel van de maatregelen tot energiebesparin-
gen als tot verbetering van de verkeersveiligheid ?
Denkt de BRT er ook aan - zoals in Duitsland - om
ten gerieve van de automobilisten radiosystemen te
ontwikkelen die rechtstreeks informatie verschaffen
langs bijzondere kanalen over verkeersopstoppingen
ten gevolge van ongevallen op de weg, welk ook de
zender zij die wordt beluisterd?

Antwoord

Het geachte lid vindt hierna de gevraagde gegevens :

A. Radio.

1. a. Op 16.01.1978 werd één wetenschappelijk me-
dewerker aangeworven. Hij stond in voor de
contacten met de Rijkswacht en de redactie van
de berichten voor de verkeersgeleiding.

b. Sedert een tweetal jaren werd voor de zomer-
periode (hoogseizoen toerisme) een 1/2-time
medewerker aangetrokken.

c. Sedert 1 november 1979 wordt de verkeersre-
dactie gele id  door  eers te  producer  J .
Schoukens. Hij beschikt hierbij over de twee
voornoemde medewerkers.
(de tweede is thans ook full-time in dienst).

Tot nog toe kwam de gemiddelde kostprijs dus
ongeveer overeen met de wedde van twee cul-
turele medewerkers.

II. Het ligt in de bedoeling permanent in de uitzen-
dingen aanwezig te zijn met «hot-news» en «ac-
tuele informatie». Er wordt gestreefd naar een
verbetering van de samenwerking met de gene-
rale staf van de Rijkswacht en met de politie:
- doorseining vlugger, efficiënter en be-

trouwbaarder ;
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- uitzending sneller en soepeler (met eventuele
spreiding over verschillende netten) ;

- opvoeren van duiding rond de verkeerspro-
blematiek (tips, reportages, enquêtes).

III. Er is een studiegroep werkzaam Actie Cost 30 -
uitgaand van verkeerswezen - over de elek-
tronische hulpmiddelen voor het verkeer op de
grote autowegen.
a. Het experimenteel systeem ALI interesseert

niet direct het omroepmedium omdat de in-
frastructuur steunt op de autowegaanpassing
zelf en de transmissie via ordinator direct
naar het voertuig.

b. In EBU-verband  worden de systemen onder-
zocht die langs de ontvangstzijde met de om-
roep interfereren.
Het NOS-systeem, het ARI-systeem gebruikt
in West-Duitsland en Oostenrijk door zowat 2
miljoen ontvangers en het CARFAX-systeem
dat uitgetest wordt in Groot-Brittanië, wor-
den besproken door de Europese Radio Unie.
Eén gelijkwaardig, eenvormig systeem toe-
passen op Europees vlak blijkt voorlopig on-
mogelijk.

IV. Blijft nog het uitbreiden tot 104 Mhz of 108 Mhz
van de FM-uitzendingen in band II dat wellicht
ruimere mogelijkheden biedt voor het onder-
brengen van een verkeerszender.

V. Een andere ontwikkelingsmogelijkheid ligt
vermoedelijk in het gebruik in de toekomst van
de band rond 1 gigahertz bij het uitzenden via
satelliet.

B . Televisie.

Programmaregie TV

1.

2.

3.

4.

C.

Buitenlandse filmpjes : 5 afleveringen van «Der 7.
Sinn» (Duitse verkeersfïlms) van 74 tot 79 als re-
servefilm gebruikt.
Sinds 1979 vervangen door een twintigtal her-
werkte afleveringen van «Kijk uit», die als reser-
veprogramma geregeld worden gebruikt. Deze
filmpjes worden in overleg met Cdt Vervust, ver-
antwoordelijke «Veilig Verkeer» - Rijkswacht,
herwerkt.
Per jaar een tiental filmpjes bezorgd door de Hoge
Raad voor de verkeersveiligheid - Via Secura,
die een thema behandelen waarover een meer al-
gemene campagne wordt gevoerd.
Door Via Secura bezorgde dia’s met waarschu-
wingen (zoals op de affiches) worden nu en dan
gebruikt.

Bestuurdirectie instructieve omroep.

Dienst Volwassenvorming
Kijk uit
Frequentie : wekelijks
Uitzending: maandag 19.35 u.
Duur: 5 minuten
Realisatie : Hoge Raad voor Verkeersveiligheid en de
Rijkswacht
Financiering : Hoge Raad voor Verkeersveiligheid.
Jaarlijkse kostprijs + 5.000.000 fr.

Dienst Schooluitzendingen
Frequentie : 10 per seizoen
Uitzending: vrijdag 17.25 u, dinsdag 14.25 u. (herha-
ling), vrijdag 14.25 u. (herhaling)
Duur: 5 minuten
Realisatie : dienst schooluitzendingen
Financiering : Hoge Raad voor Verkeersveiligheid,
Jaarlijkse kostprijs : 412.771 fr.

Vraag nr. 91
van 5 maart 1980
van de heer W. KUIJPERS

BRT - Apparatuur in het Amerikaans Theater

Voor enkele maanden .werd in het Amerikaans
Theater een omschakelbare stereo-opnametafel met
48 ingangen geïnstalleerd ten gerieve van de BRT-
televisie.
Aan deze tafel werd een S-sporenopnametoestel  ge-
koppeld, werkelijk beneden het rendement van deze
tafel.

1. Ware het niet verstandiger geweest, zeker met het
oog op de toekomst, nu het S-sporentoestel jaren
voorbijgestreefd is, een opname-apparaat te voor-
zien met minimum 16 of 24 sporen ?

2. Wat kostte dit S-sporentoestel ; wat zou een 16-of-
24-sporentoestel gekost hebben ?

3. Welke firma leverde dit 8sporentoestel ?
4. Werd het betrokken technisch studio-personeel in

het aankoopoverleg betrokken ?

Antwoord

De multisporentechniek is een techniek die vooral
haar toepassing vindt bij radio-opnamen en die bij
televisie slechts in beperkte mate aangewend wordt.
Een S-sporentoestel kost 1 miljoen frank, de kostprijs
van een 16-sporentoestel  kan op 1,5 miljoen frank,
die van een 24-sporentoestel op 2 miljoen frank ge-
raamd worden.
Bij aankoop van een 16 of 24sporentoestel had de
ganse klankinstallatie evenwel voor 16 of 24 sporen-
techniek moeten gebouwd worden wat een aan-
zienlijke meerprijs zou meegebracht hebben.
Het S-sporentoestel werd geleverd door de firma
AEG-Telefunken in het kader van de vernieuwing
van de klankinstallatie van het Amerikaans Theater.
Bij de studie van de ontwerpen voor vernieuwing of
aanpassing van technische installaties wordt steeds
overleg gepleegd met de vertegenwoordigers van alle
betrokken diensten. Dit is ook het geval geweest voor
de hier beschouwde werken.

Vraag nr. 92
van 10 maart 1980
van de heer W. KUIJPERS

Wezemaal-Gelrode en Rotselaar - Bescherming
van gebouwen en landschappen

In antwoord op een schriftelijke vraag van Senator
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Van Haegendoren van 14 mei 1975 i.v.m. de be-
scherming van de Wijngaardberg te Wezemaal-Gel-
rode, zei de Minister dat een onderzoek ter zake in
haar diensten in voorbereiding was.
Graag zou ik vernemen hoever het hiermee staat.
Hierbij zou ik graag vernemen welke gebouwen of
landschappen in de fusiegemeente Rotselaar be-
schermd zijn, indien mogelijk met een uitsplitsing
voor privé-, openbare en gemeentelijke gebouwen.
Beschikt de Minister over een lijst van voor be-
scherming vatbare gebouwen of landschappen ?

Antwoord

In antwoord op zijn gestelde vraag heb ik de eer het
geachte lid het volgende mede te delen:

1. De Wijngaardberg te Wezemaal-Gelrode werd bij
koninklijk besluit van 21/11/1977  als landschap be-
schermd.

II. In de fusiegemeente Rotselaar werden volgende
eigendommen beschermd :
- toebehorende aan privé-eigenaars :
1. De toren van Terheide  (monument), beschermd

bij KB van 3.7.1942
2. Het landschap gevormd door de «Toren en Ter-

heide» met zijn omgeving, beschermd bij KB van
18.2.1949.

3. De Beningsberg, beschermd als landschap bij KB
van 11.1.1977.

- toebehorende aan de gemeente :
1. De Sint-Joannes-Baptistkerk (monument), be-

schermd bij KB van 25.3.1938.
2. De Sint-Hubertuskerk te Wakkerzeel (monu-

ment), beschermd bij KB van 21.9.1962.
3. De Pastorie van Wakkerzeel (monument), be-

schermd bij KB van 23.4.1974.
4. De Tuin van de parochie van Wakkerzeel (land-

schap), beschermd bij KB van 23.4.1974.
5. De Sint-Martinuskerk van Wezemaal (monu-

ment), beschermd bij KB van 19.1.1944.
6. Het landschap gevormd door de Sint-Martinus-

kerk, het omliggend kerkhof en zijn omheinings-
muur, beschermd bij KB van 19.7.1948.

- toebehorende aan de kerkfabriek :
1. Het landschap gevormd door de Kapel van Onze-

Lieve-Vrouw van Zeven Smarten met haar omge-
ving te Heikant, beschermd bij KB van 15.7.1948.

2. De Kapel van Onze-Lieve-Vrouw van Zeven
Smarten (monument), beschermd bij KB van
5.2.1980.

3. De dorpskom van Wezemaal is momenteel in pro-
cedure van bescherming.

Vraag nr. 96
van 17 maart 1980
van de heer G. DE ROUCK

Wandelpad Herman Teirlinck te Louise-Marie
(Ronse) - Staat en vrijwaring

Het wandelpad Herman Teirlinck te Louise-Marie
(Ronse) werd grondig beschadigd.

Dit pad werd ontworpen door de Federatie voor Toe-
risme in Oost-Vlaanderen. De federatie publiceerde
een begeleidingsbrochure in de reeks “Op stap door
Oost-Vlaanderen» onder de titel Vlaamse Ardennen
nr. 2.
Over nagenoeg de gehele lengte is het pad sterk ver-
waarloosd. Ook accurate aanduidingen ontbreken.
Maar wat erger is, op het noordelijk gedeelte is het
pad over een lengte van ongeveer 150 meter gewoon
weg: het is er uitgegraven voor zavelwinning. Als
gevolg van de uitgraving zijn er op het tracé van het
pad afgronden van vele meters diep ontstaan. Van
enige afsluiting is geen sprake, zodat deze afgronden
een waar gevaar vormen voor de wandelaars. Bo-
vendien versperren afgehakte bomen het pad.
Kan de geachte Minister mij mededelen:

1. of er ter zake een vergunning voor zavelwinning is
afgeleverd en, zo ja, door welke instantie, wan-
neer en onder welke voorwaarden;

2. welke maatregelen zij overweegt voor de vrijwa-
ring van het pad?

Antwoord

Het geachte lid gelieve hierna het antwoord op de
gestelde vraag te vinden:

1. Het afleveren van een vergunning voor zavel-
winning valt onder de bevoegdheid van het Mi-
nisterie van Economische Zaken - Administratie
van het Mijnwezen.

2. Voor het vrijwaren van het Herman Teirlinckpad
dient de Federatie voor Toerisme in Oost-Vlaan-
deren als initiatiefnemer de nodige maatregelen te
treffen.

II. VRAGEN WAAROP EEN VOORLOPIG ANT-
WOORD WERD GEGEVEN.

Nihil.

III .  VRAGEN WAAROP NIET WERD GE-
ANTWOORD BINNEN DE REGLEMEN-
TAIRE TERMIJN (R.v.O. art. 51, nr. 4)

Nihil.


